

# Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 147 (8235) ♦ Вторник, 14 сентября 1976 года ♦ Год издания 59-й ♦ Цена 2 коп.

## СОВЕЩАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ОБЛАСТИ

В Доме политического просвещения обкома КПСС состоялось совещание партийно-хозяйственного актива области, обсудившее неотложные задачи, вытекающие из выступления Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана. В работе совещания приняли участие члены и кандидаты в члены обкома КПСС, первые секретари горкомов, райкомов партии, председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, руководители и секретари первичных партийных организаций предприятий промышленности, строительства, транспорта, водохозяйственных организаций, колхозов и совхозов, передовики производства, профсоюзные и комсомольские работники, представители печати, радио и телевидения.

С докладом по обсуждаемому вопросу выступил член ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии А. И. Шибяев.

В обсуждении доклада приняли участие первый секретарь Перелюбского райкома КПСС И. Ф. Кулик, первый секретарь Озинского райкома КПСС Е. Ф. Шилов, председатель колхоза «Россия» Базарно-Карабулакского района А. Н. Афросин, директор совхоза «Безмянский» Энгельсского района З. К. Балбеков, председатель колхоза «Родина» Балашовского района А. И. Долженко, первый секретарь Федоровского райкома КПСС В. И. Варчев, первый секретарь Саратовского райкома КПСС З. Х. Ягудин, директор совхоза имени Радисева Новоузенского района А. И. Нечаев, первый секретарь Краснокутского райкома КПСС Н. Г. Жевак.

В единодушно принятой резолюции участники совещания партийно-хозяйственного актива горячо одобрили многогранную деятельность Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК, лично Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС, в деле неуклонного повышения благосостояния народа, в борьбе за прочный, справедливый мир на земле. Речь тов. Л. И. Брежнева в Алма-Ате

встречена партийной организацией, трудящимися области с большим воодушевлением, является программой наших действий.

Совещание партийно-хозяйственного актива отметило, что трудящиеся области, активно участвуя в социалистическом соревновании, под руководством областной партийной организации добились определенных положительных результатов в развитии экономики. Выполнены план реализации промышленной продукции за восемь месяцев, планы подрядных работ. Трудящиеся сельского хозяйства при активной помощи рабочего класса завершают уборку урожая 1976 года.

Взвесив свои возможности, следуя примеру кубанских и казахстанских хлеборобов, колхозы, совхозы, районы области решили продать государству 4,5 миллиона тонн зерна, или на 1190 тысяч тонн больше, чем предусматривалось народнохозяйственным планом текущего года.

Совещание партийно-хозяйственного актива области единодушно одобрило обязательства колхозов, совхозов, районов по продаже государству 4,5 миллиона тонн саратовского хлеба и считает необходимым усилить темпы работ в дни ударного декадника по завершению уборки урожая и всего комплекса сельскохозяйственных работ.

Партийным комитетам, исполкомам местных Советов, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям рекомендовано принять необходимые меры по обеспечению выполнения плановых заданий девяти месяцев текущего года каждым предприятием, стройкой, организацией, обратив особое внимание на внедрение новой техники, повышение производительности труда, ввод и освоение производственных мощностей.

Совещание партийно-хозяйственного актива призвало коммунистов, трудящихся области приложить все усилия к тому, чтобы успешно выполнить задания и принятые социалистические обязательства на 1976 год, внести свой вклад в выполнение исторических решений XXV съезда КПСС.

## 5 сентября УДАРНЫЙ ДЕКАДНИК 15 сентября

ПО ЗАВЕРШЕНИЮ УБОРКИ  
УРОЖАЯ, СЕВА ОЗИМЫХ  
КУЛЬТУР, ХЛЕБОЗАГОТОВОК  
И ВСПАШКИ ЗЯБИ.

В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛИСПОЛКОМЕ

## ОБ ИНИЦИАТИВЕ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ ФЕДОРОВСКОГО РАЙОНА ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ЗАПАСОВ КОРМОВ ЗА СЧЕТ ЗАГОТОВКИ КУКУРУЗНЫХ ПОЧАТКОВ

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС по подъему сельского хозяйства, трудящиеся Федоровского района в первом году десятой пятилетки собрали с каждого гектара более чем по его пудов зерна. Успешно выполнив народнохозяйственный план по продаже государству 120 тысяч тонн хлеба и практическими делами отвечая на почин кубанцев, земледельцы приняли обязательство продать дополнительно 40 тысяч тонн зерна.

Забывая о создании прочной кормовой базы для развития общественного животноводства, колхозы и совхозы решили собрать початки кукурузы с площади

2500 гектаров и заготовить 4000 тонн ценного корма.

Бюро обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся одобрили инициативу трудящихся Федоровского района по увеличению запасов кормов за счет заготовки кукурузных початков.

Горкомом, райкомом КПСС, горрайисполкомом, сельскохозяйственным органам, партийным организациям и руководителям хозяйств рекомендовано поддержать инициативу Федоровских земледельцев, широко развернуть организаторскую работу по заготовке кукурузных початков.

## На строительстве химического завода

## РЯДОМ С ВЕТЕРАНАМИ

Позади ударный труд на строительстве третьего серноокислотного производства, где коллективом нашей бригады смонтировано около 300 тонн оборудования — печей, газоходов.

Поработали мы действительно неплохо — быстро, а свое задание сдали с первого предъявления. Именно этот девиз — трудиться слаженно, без брака — взяли мы на вооружение и когда получили новое задание на цехе двойного суперфосфата. На складе фосфорной кислоты нам надо смонтировать три емкости объемом 450 кубометров и весом 46 тонн каждая.

Рассчитали и вышло, что нам по силам поработать здесь методом бригадного подряда. Ветеранов не смутило, что в коллективе

три новичка. Все они комсомольцы, Петр Корсаков — всего год, а Сергей Шабутин и Виталий Паченко в коллективе с начала года. Виталий, например, совсем не знал монтажного дела, но старанием и настойчивостью доказывает, что ему можно доверять.

Хорошо усвоила молодежь главную заповедь бригады — ежедневно перевыполнять нормы, сдавать работу с первого предъявления. И преуспевают в этом. На подгонке швов, зачистке их и других работах не уступают ветеранам.

Химзавод — наша главная стройка. И коллектив бригады на новом объекте доказывает свою верность ей.

Г. ПЕТРУНИН,  
член КПСС, бригадир БМУС.

для уборки капусты начал на заводе сельскохозяйственного машиностроения. Комбайн работает в сцепке с трактором «Беларусь» и способен убрать за час 0,18 гектара капусты. Уже осенью в овощеводческие хозяйства поступят десятки таких машин.

(ТАСС).



## ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ

Высокая агротехника возделывания зерновых культур, четкая организация труда механизаторов позволили в нынешнем году коллективу совхоза «Новониколаевский» получить более 20 центнеров зерна на круг и более миллиона пудов его засыпать в государственные закрома. Закончив уборку урожая, механизаторы хозяйства готовят прочный фундамент урожая будущего года. Озимые культуры здесь посеяны более чем на 2 тысячах гектаров. Быстрыми темпами пашется зябь. Этому способствует то обстоятельство,

что все мощные тракторы «К-700» объединены в один сводный отряд, который обслуживает все четыре отделения совхоза. Групповая работа пахотных агрегатов оказалась так же эффективна, как и работа комбайнов на уборке урожая. Семью «кировцами» механизаторы сводного отряда пашут за смену 130-140 гектаров зяби. Партийный комитет оперативно руководит социалистическим соревнованием пахарей, поощряет передовиков соревнования.

На снимке: секретарь партийного комитета совхоза А. Г. Буриков вручает переходящий вымпел победителю соревнования пахарей комсомольцу Василию Русакову.

Фото Б. ТКАЧЕНКО.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Кустанай. Зенита достигла жатва на кустанайской целине — механизаторы крупнейшей в Казахстане зерновой области завершили обмолот половины хлебов. Особенно радуют намолоты в хозяйствах Кустанайского района, где хлеба заняли более 400 тысяч гектаров. Здесь собирают на круг свыше 20 центнеров пшеницы.

Барнаул. Первыми на Алтае завершили косовицу зерновых механизаторы колхоза «Россия» — инициаторы краевого соревнования за сверхплановую продажу хлеба государству. Валки обмолочены здесь более чем на двух третях уборочной площади. В закрома Родины засыпано 63 тысячи центнеров хлеба.

Киев. Земледельцы Украины, стремясь закрепить и приумножить достигнутые успехи, старательно готовят основу будущего урожая. В колхозах и совхозах изыскиваются резервы для максимального расширения полей озимых: пересмотрена структура полевых площадей, определены размеры дополнительных массивов в Полтавской, Харьковской, Днепропетровской областях. Здесь решено занять озимыми на 220 тысяч гектаров земель больше, чем планировалось.

Кишинев. Механизаторы южных и центральных районов Молдавии вывели на кукурузные плантации уборочную технику. Учитывая капризы погоды, они снабдили комбайны дополнительными сетками для сбора листьев. Кукурузное поле Молдавии занимает свыше 550 тысяч гектаров. Это почти на 20 процентов больше прошлогоднего. Земледельцы дали слово собрать в первом году десятой пятилетки рекордное количество кукурузного зерна — 2 миллиона 500 тысяч тонн.

Минск. Массовая уборка картофеля началась в Белоруссии. Этой культурой занято свыше 450 тысяч гектаров. Во многих хозяйствах выращен хороший урожай. Чтобы убрать «второй хлеб» в сжатые сроки и без потерь, в хозяйствах созданы уборочно-транспортные отряды. В их распоряжении — комбайны, сортировальные пункты, автомашины, другая техника. Предстоит заготовить около 2 миллионов тонн клубней.

(ТАСС)

## Промышленность — селу

Для «Нивы» и «Колоса» Душанбе. Вдвое по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличил выпуск гидроаппаратуры для зерноуборочных комбайнов «Нива» и «Колос» завод «Таджикгидроагрегат». Сейчас

час ежедневно с конвейера предприятия сходит более 400 комплектов гидросистем для «степных кораблей».

Гидроаппаратура — важный узел комбайна, от ее надежности зависит эффективность эксплуатации всего агрегата. Для увеличения выпуска и повышения качества продукции на предприятии внедряются новейшие поточные линии, высокопрочные станки.

## Комбайн для уборки капусты

Лида (Белорусская ССР). Серийный выпуск комбайнов

## IV ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

## «О ЗАДАЧАХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА РАБОТЫ»

Городская партийная организация, руководствуясь указаниями ЦК КПСС, областного комитета партии, проводит постоянно политическую и организаторскую работу в рабочих коллективах по воспитанию у трудящихся высокого чувства ответственности за порученное дело с тем, чтобы на базе технического прогресса непрерывно совершенствовать производство, систематически повышать качество труда каждого исполнителя.

Вместе с тем уровень этой работы еще не в полной мере соответствует требованиям XXV съезда КПСС.

Несмотря на то, что промышленными предприятиями, строительными организациями, предприятиями транспорта, торговли и службы быта девятая пятилетка выполнена, промышленность города не выполняла народнохозяйственный план и социалистические обязательства завершающего года пятилетки.

Не выполнен план восьми месяцев 1976 года промышленностью города по основным технико-экономическим показателям. Допущено значительное опережение темпов роста средней зарплаты над темпами роста производительности труда. Медленно ведется подготовка продукции для аттестации на государственный Знак качества. Лишь 5 процентов продукции от общего объема выпускается по высшей категории качества. Велико количество рекламаций на некачественные изделия.

Только объединением «Химволокно» и заводом РТИ за 1975 год и первое полугодие 1976 года получено 85 рекламаций.

Горком партии и первичные организации недостаточно занимаются вопросами изыскания и использования резервов производства. На заводе РТИ не перерабатываются отходы резины и кожаных очесов. Не все предприятия экономно расходуют электрическую энергию, черные и цветные металлы, другие материалы. Велики еще потери рабочего вре-

мени, текучесть кадров.

Партийные комитеты, первичные парторганизации недостаточно занимаются вопросами улучшения работы цехов, смен и бригад. Из общего количества 144 цеховых подразделений в промышленности за первое полугодие треть не выполнила государственного плана. Это цеха химического завода, производственного объединения «Химволокно», судоремзавода и ряда других предприятий. Только коллективы 15 процентов цехов не имеют прогулов и потерь рабочего времени.

Особую тревогу вызывает работа химического завода в 1976 году. Государственное задание по выпуску валовой продукции за восемь месяцев выполнено на 58,3 процента, по реализации — на 62,1 процента. Значительно возросли затраты на 1 рубль товарной продукции по сравнению с планом.

На этом предприятии имеются серьезные недостатки в организации производства, низка производственная и технологическая дисциплина. Это приводит к большим простоям оборудования, перерасходу сырья. Качество продукции не соответствует требованиям ГОСТа.

Существенно осложняет освоение мощностей недостаток кадров и их текучесть, что в первую очередь связано с низким уровнем производства, условиями работы и непропорциональным вводом в эксплуатацию жилья, объектов культурно-бытового назначения и промышленных производств.

Недавно Комитет народного контроля РСФСР рассмотрел положение дел на этом предприятии. Были вскрыты серьезные нарушения.

К сожалению, приходится констатировать, что их устранение идет крайне медленно. Это касается строительства объектов, без которых невозможна нормальная работа действующих производств. Долг партийных и хозяйственных руководителей стройки и завода

## Из доклада первого секретаря горкома КПСС тов. А. В. ДЕТТЕВА

(т.т. Зайцев, Плеханов, Максак, Шишулин) обеспечить безусловное выполнение постановления.

Партком завода (т. Плеханов) имеет серьезные недостатки в организационной и политмассовой работе.

Серьезную озабоченность вызывает и работа производственного объединения «Химволокно». Показатели его работы за восемь месяцев говорят о серьезных упущениях и просчетах. Из-за низких количественных и качественных показателей, особенно по кордной ткани, недополучено более 6 миллионов рублей прибыли. Что же тормозит ритмичную работу предприятия?

Во-первых, неудовлетворительное состояние оборудования, особенно кислотных и химических цехов. Такое положение сложилось потому, что в объединении недооценивают своевременный ремонт оборудования, плохо работают ремонтные службы. Технические специалисты служб главного инженера и главного технолога слабо решают вопросы развития мощностей, химической защиты оборудования.

Технологические службы производств неоперативно, порой не совсем технически грамотно решают вопросы, связанные с заменой сырья, материалов и компонентов, изменением технологических параметров.

Одна из причин невыполнения плана — необеспеченность квалифицированными кадрами и их текучесть.

В решении кадровой проблемы сказываются определенные просчеты, допущенные дирекцией и ее службой кадров, возглавляемой т. Подукайло и начальниками производств.

Партийному комитету и партийным организациям производств

надо дойти в своей организаторской и политической работе до каждого коммуниста, каждого работника и мобилизовать весь коллектив на успешное решение задач.

Длительное время с большими срывами работает судоремонтный завод. Есть объективные причины. Но партийной организацией и хозяйственными руководителями еще не все сделано для использования внутренних резервов.

Серьезные претензии имеются к работе партийного комитета завода РТИ (т.т. Самышкин, Разжигав) по выполнению плана основной номенклатуры и качеству продукции. В течение всего полугодия завод не справлялся с заданиями по прибыли, себестоимости и рентабельности.

Успешно взяли старт в первом году пятилетки некоторые строительные и монтажные организации. В авангарде социалистического соревнования идет коллектив дорожно-строительного управления № 4. Справляются с выполнением основных технико-экономических показателей коллективы треста «Балаковострой», монтажного управления треста «Волгопромвентилиация» и некоторые другие.

Вместе с тем положение в капитальном строительстве в целом по городу неудовлетворительно.

План по вводу основных фондов за 7 месяцев не выполнен и составляет лишь 22 процента, в том числе на химическом заводе 11 процентов, производственном объединении «Химволокно» — 13 процентов, судоремонтном заводе — 19 процентов, управлении «Саратовгэсстрой» — 34 процента.

Плохо работают в текущем году управление «Саратовгэсстрой» (т.т. Максак, Зайцев), трест «Промжилстройремонт» (т.т. Ислентьев, Галалин), участок «Спецгидроэнергомонтаж» (т.т. Ковалев, Симкин).

В управлении «Саратовгэсстрой» нет широкой ориентации на бригадные комплексные планы повышения эффективности. Из 270

бригад, занятых на строительно-монтажных работах, лишь 11 работают по методу Н. Злобина. 35 бригад не имеют в своем составе коммунистов, 52 — комсомольцев.

Тов. Дегтев анализирует обстановку на строительной площадке химического завода, говорит о больших недостатках в организаторской и массовой политической работе. Докладчик говорит об упущениях на ударной стройке городской партийной организации — птицефабрике. Много внимания он уделяет неудовлетворительной работе комбината промышленных предприятий.

— Неблагополучно в этом году — подчеркивает т. Дегтев, — обстоит дело с вводом в эксплуатацию жилья. Горисполком надо усилить контроль за комплексной застройкой микрорайонов.

Многое предстоит сделать партийным организациям по повышению качества продукции. К сожалению, этим вопросам не во всех строительных организациях уделяется внимание.

Главная задача городской партийной организации заключается в том, чтобы критически обсудить создавшееся положение и принять меры, обеспечивающие успешное выполнение плана и обязательств первого года пятилетки.

Надо ликвидировать отставание в производстве промышленной продукции и выполнении обязательств. К 30 декабря выполнить годовую план по валовой продукции, к 29 декабря — по реализации.

Строителям необходимо обеспечить ввод мощностей, предусмотренных планом этого года, на химическом заводе, заводе РТИ и других предприятиях и к 27 декабря выполнить план строительно-монтажных работ.

Вся организационная и идеологическая работа должна быть направлена на повышение ответственности каждого члена партии за выполнение задач первого года десятой пятилетки.

## ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ ПЛЕНУМА

— Коллектив строителей успешно выполнил пятилетний план по всем показателям, — сказал начальник ордена Ленина Саратовгэсстрой тов. А. И. Максак. — Однако в первом году десятой пятилетки дела складываются неблагоприятно.

Наш основной объект — химический завод. Темпы его строительства оставляют желать лучшего. Еще недостаточно используются внутренние резервы, на низком уровне организаторская работа, велики потери рабочего времени, простой техники. В Промстрое, в целом, в Саратовгэсстрое недостаточен уровень партийной работы.

Среди других причин следует назвать необеспеченность лесом, металлом, кирпичом, металлоконструкциями. Из-за несвоевременной поставки материалов мы потеряли 2 миллиона рублей.

Очень плохие условия работы на площадке химического завода. Руководству предприятия надо принимать немедленные меры по снижению загазованности.

В строительных организациях проведены партийные собрания, перед коммунистами и всеми строителями поставлены задачи, направленные на устранение недостатков, безусловное выполнение планов и обязательств в первом году пятилетки.

— На счету многотысячного коллектива химиков много хороших дел, — говорит секретарь парткома производственного объ-

единения «Химволокно» им. В. И. Ленина тов. Г. Г. Алютов. — Вместе с тем основные производственные не справились с выполнением плана 8 месяцев. Это все кордные производства, производства шелка, сероуглерода, полипропилена, трест «Промжилстройремонт».

Основными причинами невыполнения плана были: необеспеченность кадрами, нестабильность технологического процесса в цеховых цехах из-за неудовлетворительного состояния оборудования, перитичное снабжение сырьем полипропиленового производства.

Состояние качества продукции главных производств не соответствует требованиям.

Сейчас мы всю организаторскую и политическую работу направляем на то, чтобы обеспечить дальнейший рост трудовой активности коллектива, выполнить государственный план и социалистические обязательства.

— Наш коллектив не справился с выполнением плана восьми месяцев, — отметил главный инженер химзавода тов. В. И. Хрулев. — Это поставило нас в тяжелое финансовое положение.

Крайне трудное положение в сернокислотных цехах, с освоением проектных мощностей производства удобрений. Завод остро испытывает нужду в кадрах.

Низкая профессиональная квалификация и трудовая дисциплина, вместе с проектными упущениями привели к крайне высокой

аварийности в работе. Не могли не сказаться и отсутствие должной механической базы и ввод мощностей без объектов обще-заводского назначения.

Коллектив завода трезво оценивает обстановку и принимает самые решительные меры для того, чтобы в ближайшее время выправить положение.

— Я и мои товарищи по труду горячо одобряем речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, с которой он выступил на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана, — подчеркнул плотник-бетонщик, партгрупорг Промстроя тов. И. П. Паленин. — Коллектив СУ-9 вместе с другими коллективами подготовил к сдаче в эксплуатацию комплекс СК-17. По ударному трудились бригады М. А. Юхнова, Н. И. Бокова, В. А. Лакутина, Н. З. Кравчука, И. С. Турукина, В. А. Скрынника и многие другие.

Партгруппа нашего участка является душой коллектива, целеустремленно мобилизует строителей на высокоэффективный и качественный труд. Ежедневно мы подводим итоги работы и ставим задачи каждой бригаде. Социальное соревнование помогло выявить и привести в действие многие резервы производства.

Городскому Совету депутатов трудящихся надо принять меры по созданию условий работы на строительной площадке, по улуч-

шению работы автобусов на перевозке строителей.

Управляющая отделением Стройбанка тов. Л. К. Абдалова обратила серьезное внимание участников пленума на то, что объем незавершенного строительства продолжает расти, что продолжается распыление материальных и людских ресурсов по многим объектам, по ряду объектов имеет место удорожание их стоимости.

— Надо уделить самое серьезное внимание, — подчеркивает тов. Абдалова, — вопросам капитального строительства, соблюдения государственной плановой дисциплины.

Вопросам работы предприятий службы быта посвятила выступление секретарь парткома управления бытового обслуживания тов. В. И. Никитина. Она обратила внимание на плохую работу филиала Рембыттехники, фабрики по ремонту обуви, на необходимость дальнейшего расширения сети приемных пунктов.

— За последние годы ЦК КПСС принял ряд постановлений по всему комплексу актуальных идеологических вопросов, — говорит зам. секретаря парткома завода РТИ им. 50-летия СССР тов. В. И. Полтавец. — Партком завода уделяет постоянное внимание развитию и совершенствованию средств наглядной агитации. Входит в практику ее тематическое планирование, предусматривающее более рациональное размещение, периодичность обновления. Уделяется внимание оформлению жилых массивов, агитплощадок. Дома в микрорайонах закреплены за партийными организациями.

Наглядная агитация широко пропагандирует передовой опыт. Ее особое направление — борьба за качество продукции.

Вместе с тем агитационные возможности наглядной агитации используются не полностью. Проявляется невысказанное отношение к ее содержанию и художественному исполнению, допускаются ошибки в размещении.

— Как показывают результаты отчетов и выборов групп и постов народного контроля, — рассказывает председатель городского комитета народного контроля тов. Г. П. Солунов, — дозорные вносят достойный вклад в общее дело.

Их работа направлена на изыскание путей экономного расходования сырья и материалов, недопущения их растраты и порчи, повышение чувства ответственности и дисциплины должностных лиц.

Сегодня приходится констатировать, что многие вопросы, отраженные в материалах проверки Комитета народного контроля РСФСР по химическому заводу, еще ранее ставились горкомом народного контроля, комитетам стройки и химзавода. К сожалению, руководители не приняли мер для устранения недостатков.

Очень важно, чтобы партийные комитеты, руководители стройки и химзавода совместно решали все вопросы устранения серьезных недостатков, отмеченных в постановлении Комитета народного контроля РСФСР.

х х х  
Пленум горкома КПСС принял по обсужденному вопросу постановление.

## Тон задают передовики

Коллектив формовочного цеха № 2 второго завода КПП из месяца в месяц перевыполняет план и добивается высокого качества продукции. Вот и в августе: благодаря действенному социалистическому соревнованию в честь праздника Великого Октября формовщики выполнили задание выпуска продукции на 105,7, в том числе сборного железобетона — на 100 процентов.

— Тон в соревновании, — рассказывает начальник цеха В. С. Гордюнин, — задают пере-

довики — электросварщики А. Рогозин, В. Воротылов, В. Яценко, Н. Чугунов, формовщицы Т. Матросова, Т. Галузина, З. Шеянова, краповщицы Н. Подгорнова, Н. Ивченко. Добросовестным трудом они увлекают за собой весь коллектив цеха на досрочное выполнение плана первого года 10-й пятилетки.

Коллектив цеха готовится достойно встретить 59-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

А. СОЛОВЬЕВ.



## Рассказы о коммунистах

# Человек велик трудом

— Если сейчас сможете к нам подъехать, то встретитесь с очень интересным человеком, — убеждающе прозвучал в трубке голос секретаря парткома автоколонны 1180 В. С. Доброскока.

Ехать решила немедленно, ибо этим интересным человеком был водитель ЗИЛа Виктор Васильевич Еремеев, находящийся в командировке и по пути ненадолго завернувший в гараж.

Коренастый, с опаленным степными ветрами лицом и крепкими мускулистыми руками, он уверенно шагнул в кабинет секретаря, бережно держа в вытянутой руке бумажку с цифрами. Немного разговорившись, я попросила объяснить значение их.

В плановом отделе узнать решил, как поработал, и мне справку дали, что вывез я на хлебоприемный пункт более двух тысяч тонн балаковского хлеба, выполнив задание на 299 процентов. План первого года десятой пятилетки выполнил к 10 августа, — поясняет Виктор Васильевич.

Потом в чем-то засомневался, но, еще раз убедившись в верности подсчетов, вновь аккуратно сложил документ, отражающий показатели его труда. Показатели же у Виктора Васильевича отличные.

Вдвойне отличны они еще и потому, — уточняет начальник автоколонны В. С. Удалов, — что в нынешнем соревновании Еремеев доказал, на что способны старые кадры и что мало одного стремления к победе, если нет своей определенной системы и ритмичности в работе.

Своя система. Как не быть ее у водителя первого класса Еремеева. 33 года не выпускавшего баранки из рук, изучившего до последнего винтика все прошедшее через его руки автомобили, чувствующего по гулу мотора неполадки в их механизме.

Вспоминает Виктор Васильевич первые годы своей шоферской работы. Приобрел он эту профессию в грозном 1943 году семнадцатилетним пареньком и успел бы пройтись еще немало верст по фронтовым дорогам, да подвел рост — метр сорок. Так и остался на тыловых работах. Ездил на полуторке — самой распространенной в те годы автомашине.

По сравнению с современными была она совсем небольшая, а все равно под сиденье подкладывать приходилось, чтоб быть повыше, — рассказывает Еремеев. — Но как ни подкладывал, все смотрел по центру рулевого колеса, а не поверх его, как полагаются настоящие шоферы.

И в подтверждение приводит интересную встречу с бывшим инспектором балаковской госавтоинспекции Силантьевым.

— Кто шофер этой автомашины? — спрашивает, толкнув дверку, инспектор.

— Я шофер, — отвечает, привстав на сиденье, Еремеев.

— Я спрашиваю серьезно, — уже сердится инспектор и требует показать документы.

Встреча с инспектором закончилась благополучно, поскольку остался он доволен техническим состоянием машины.

Это было три десятилетия назад. Как изменился и вырос за это время автопарк страны: на смену полуторкам шли ГАЗ-51, ГАЗ-53, УРАЛ-ЗИЛ-355 и ЗИЛы других конструкций. Пришлось поработать на многих из них.

Изменился, вероятно, и уж, несомненно, вырос водитель Еремеев. Нет, ростом он и сейчас невелик — велик своим трудом. Отмечен же его труд двумя орденами Ленина, орденом «Знак Почета» и медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

В ответ на решения XXV съезда партии он, коммунист с 1953 года, выступил с призывом — десятую пятилетку завершить за три года. Судя по показателям первого года, так оно и будет.

— Это, можно сказать, единственный водитель в нашей автоколонне, который дает такие высокие показатели без всякого ущерба для машины, — заявил начальник автоколонны В. С. Удалов. — И в 1974 году на уборочной был первым водителем, и в этом году, причем ни одного дня не стоял на ремонте. И в заключение добавил, что если бы все их водители работали так, как Еремеев, то автопарк можно было бы сократить вдвое.

Что же движет этим человеком, что заставляет его работать за троих?

— Чувство ответственности за порученное дело, партийная дисциплина, привычка делать все в срок и в соответствии с предъявленными к нему требованиями, — утверждает секретарь партбюро В. С. Доброскока.

Человек исключительной скромности, безотказный, легкой работы не выбирает, — характеризует Еремеева начальник автоколонны. — Глядя на него и другие подтягиваются. Немало появилось у нас за последние годы орденосцев и вообще хороших водителей из числа молодых. Гордостью автоколонны да и Еремеева как наставника является водитель Петр Котельников.

А взять хотя бы ту же бригаду Еремеева, здесь 14 водителей. Не первый год идет она в числе передовых, особенно на вывозке зерна.

— Хорошими водителями стали Николай Антонов, Владимир Симаганов и другие молодые ребята, — говорит с

гордостью о своих товарищах Еремеев. — Тоже с двумя прицепами уже работают.

Сам Еремеев с двумя прицепами выехал на линию одним из первых. Третью уборочную работает. Если бы условия такие на всех объектах, согласен и круглый год. Машина же его всегда на ходу, готова к любым по сложности рейсам. А рейсы бывают и очень далекие: в Москву, Ленинград, Одессу и другие города. И очень трудные: в дождь и снеготь, в метель и лютые морозы.

— Вероятно и ремонт иногда приходится в пути делать? — спрашиваю Виктора Васильевича.

— Ну, нет. Это уж будет не работа. Машину я всегда тщательно готовлю заранее.

Потому и служит так долго вверенная ему техника. На одной из автомашин он наездил 260 тысяч километров без капитального ремонта, да тот водитель, которому сдал ее в отличном состоянии, работал еще два года. 170 тысяч километров за два года отсчитал спидометр его новой машины. А сколько их отсчитано за 33?

— Такие у нас условия труда, что водители всегда в разъездах, — рассказывает председатель меткома В. В. Перезовов, — но Еремеев постоянно связан с жизнью своего коллектива. Представляет его в областном совете профсоюзом.

Самое активное участие принимает он и в работе партийной организации. Принципиальный, требовательный к себе, и товарищи по партии постоянно избирают Виктора Васильевича членом партбюро автоколонны, несколько лет является членом горкома КПСС. Не проходит партийного собрания, в обсуждении вопросов которого не принял бы участия коммунист Еремеев. На последнем он поделился с товарищами опытом своей работы, рассказал, как удалось ему достичь таких высоких показателей.

Закончилась уборочная в своем районе, и водители тут же были переброшены в Перелобский. 150 тонн зерна перевез там за три первых дня Еремеев.

— Работы для нас много будет, — радуется Виктор Васильевич. — Поли — глазом не окинешь. А зерно — крупное, тяжелое.

День беседы с Виктором Васильевичем случайно совпал с днем его 50-летия.

— Уверен, что не слашь своих позиций и в дальнейшем, будешь, как всегда, впереди, — от души поздравляя юбиляра и провожая его в очередной рейс, говорит начальник автоколонны В. С. Удалов. — Счастливых рейсов тебе, многие сотни километров под колеса твоей автомашины!

Е. МАЛЬЦЕВА.

В ЦЕХЕ ПРЕССФОРМ завода резиновых технических изделий им. 50-летия СССР в октябре минувшего года был создан совет мастеров. Подытоживая этот период работы, председатель совета мастеров, мастер заготовительного участка З. Ф. Бабинова рассказывает:

— Регулярно проводимые собрания и совещания членов совета позволили обсудить важные вопросы: о роли мастера в сокращении потерь рабочего времени, о роли мастера в воспитании коллектива, о повышении качества продукции, состоянии технологической дисциплины на производстве. Разбирались вопросы о состоянии техники безопасности и персональные дела. Решения заседаний совета мастеров с помощью администрации, партийной и профсоюзной организаций претворяются в жизнь.

На одном из заседаний мы обсуждали вопрос «О работе контрольного мастера по повышению качества продукции». Было выявлено, что измерительных инструментов не хватает. Приняли решение: измерительные инструменты изготовить своими силами.

На одном из заседаний было предложено администрации организовать обучение станочников.

Так совет мастеров решает важные вопросы повышения производительности труда.

На снимке: идет очередное заседание совета мастеров. Слева направо: мастер электрик В. В. Вдовин, мастер заготовительного участка А. В. Коростелин, мастер слесарно-сборочного участка Н. Я. Меркулов, председатель совета З. Ф. Бабинова и мастер инструментального участка А. В. Негескин.

М. БАБЕНКО.

Фото автора.

## Месячник безопасности движения

# ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

С ростом автомобильного парка с особой остротой встает вопрос о безопасности движения. По данным ВНИИ безопасности дорожного движения МВД СССР наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий падает на апрель—октябрь, причем в конце августа—начале сентября их количество выше. В каждой тысяче дорожно-транспортных происшествий, совершенных водителями государственных транспортных средств, только 5 случается по неопытности, среди владельцев личного транспорта — 86. Если взять по дням недели, то больше всего дорожно-транспортных происшествий происходит в пятницу и субботу.

Из приведенных примеров следует, что чаще всего дорожно-транспортные происшествия происходят с участием владельцев личного транспорта. Такая же картина наблюдается и в нашем городе и районе. При Балаковском совете Всесоюзного добровольного общества автомотористов существует автоэкспертное бюро, которое также подтверждает факты, изложенные выше. И еще в понедельник больше всего работы по определению стоимости ремонта личного автотранспорта, выведенного из строя в результате дорожно-транспортных происшествий. Если сумма ремонта в июне составила 3857 рублей, то в августе — 38763 рубля. Среди водителей личного автотранспорта слабо ведется профилактическая работа.

Управление ГАИ МВД СССР решило проводить в год два месячника по безопасности движения — весенний и осенний. С 1 сентября по 1 октября идет осенний месячник по безопасности движения. Если с водителями государственного транспорта усиливается профилактическая работа по предотвращению и предупреждению аварийности на дорогах, то с водителями личного транспорта профилактическая работа ведется только на тех предприятиях, где имеются и неплохо себя зарекомендовали в работе первичные организации Всероссийского добровольного общества автомотористов.

По 28 первичных организаций общества. Но только в двух организациях — завода РТИ им. 50-летия СССР (председатель первичной организации В. Е. Малов) и завода им. Дзержинского (председатель первичной организации Ю. А. Бойко) налажена работа по пропаганде правил дорожного движения.

В первичной организации завода РТИ подготовились и выдержали экзамены на право управления мотоциклами и легковыми автомобилями 64 человека. Приступили к занятиям по изучению правил дорожного движения 48 человек.

В первичной организации завода им. Дзержинского подготовлен 21 водитель, набирается группа для изучения правил дорожного движения по 32-часовой программе. В других первичных организациях такая работа не ведется. Стороне от нее стоят руководители партийных, профсоюзных и комсомольских организаций предприятий города, как объединение «Химволокно», несмотря на усилия работников совета Всесоюзного добровольного общества автомотористов.

Работа же по безопасности движения должна вестись в различных слоях населения, начиная с детского возраста. Беремся к результатам исследования, проведенного ВНИИ безопасности дорожного движения МВД СССР, и увидим, что среди пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях дети составляют от 10 до 20 процентов.

С целью предотвращения детского травматизма созданы юношеские первичные организации в школах № 3 и № 10. Но работает пока лишь первичная организация в школе № 10, руководимая учителем труда Н. К. Баскаковым. В этой школе за 1975—1976 учебный год не было ни одного случая детского травматизма.

В. МАРШАЛОВ, инженер производственного консультационного автоэкспертного бюро.

В нашем городе и районе созда-



Амурская область. В таежный поселок Могот, на будущую крупную станцию линии Тынды-Беркамит, пришел первый поезд. Строители отсыпали в полотно железной дороги более 3 миллионов кубометров грунта, возвели 37 мостов, уложили 19 водоотводных труб.

На снимке: первый начальник станции Могот ветеран транспорта И. А. Струговец.

Фото В. Кузьмина (Фотохроника ТАСС)

### Журнал «Волга» в сентябре

С девятого номера начинается публикация романа «Водополь» — первого прозаического произведения В. Смирнова. Действие романа происходит в начале 20-х годов. Печатаются в номере три рассказа саратовского прозаика В. Сафронова и рассказы М. Рафикова «Музгарка» (перевод с татарского).

Отдел поэзии представлен подборками стихов Б. Четверикова, В. Макеева и М. Хонинова (перевод с калмыцкого).

Писатель В. Ситников в статье «По сумме талантов» размышляет об облике современного колхозного руководителя, о проблемах его многотрудной деятельности.

Очерк А. Захаренко «За вашу жизнь в ответе» посвящен работе хирурга, профессора Куйбышевского медицинского института А. М. Аминева.

В отделе критики и библиографии печатается статья критика В. Васильева «Лирическое постижение Родины», анализирующая творчество В. Лихонова. Под рубрикой «Среди книг и журналов» читатель найдет рецензии Вит. Смирнова на книги Г. Рамазанова и М. Нельмана на сборник «О Некрасове. Статьи и материалы», вышедшие в Ярославле. Разнообразную информацию читатель найдет в разделе «Поволжье: люди, факты, события».

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 сентября, вторник.  
15.20 — «Первопечатник Иван Федоров». 15.45 — «Изобретатель». 16.15 — «Один за всех, все за одного». 17.00 — «Парта Гугуэ». Мультфильм. 17.25 — Международный турнир по хоккею. 1-й финальный матч. Передача из Торонто. 19.25 — «Луис Корвалан». К 60-летию со дня рождения. В передаче принимают участие В. Тейтельбойм, Р. Кармен, дочери Луиса Корвалана. 20.00 — «Время». 20.30 — «Поэзия». А. Межиров. Вечер в Концертной студии Останкино. 22.00 — «К подножию огня». Документальный телефильм. По окончании — новости.

15 сентября, среда.  
8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.15 — «Книга в твоей жизни». 10.00 — Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 13.05 — Программа документальных телефильмов. 13.50 — А. С. Пушкин. «Полтава». 14.15 — «Наука сегодня». 14.45 — Фильм — детям. «Отряд Трубочева сражается». Художественный фильм. 16.15 — «Молодежь планеты». 17.00 — Новости. 17.15 — «Человек и закон». 17.45 — «Народное творчество». Телеобозрение. 18.25 — «Испания: время перемен». Интервью члена Исполкома ЦК Коммунистической партии Испании Марселино Камачо. 18.40 — «Седьмая пуля». Художественный фильм. 20.00 — «Время». 20.30 — Концерт заслуженной артистки РСФСР Г. Писаренко. 21.20 — Тираж «Спортлото». По окончании — новости.

16 сентября, четверг.  
8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Молодежь планеты». 9.15 — «Седьмая пуля». Художественный фильм. 10.35 — Концерт русской песни. 13.15 — «В буднях великих строек». Кинопрограмма. 14.00 — «Композитор Н. А. Римский-Корсаков». Передача 1-я. 14.25 — «Мы знакомимся с природой». 14.45 — «Основы советского законодательства». 15.15 — «Шахматная школа». 15.45 — «Даешь Рогунскую ГЭС». 16.15 — Международный турнир по хоккею. 2-й финальный матч. Передача из Монреаля. В перерыве — 17.00 — Новости. 18.45 — «Наш друг — Монголия». 19.00 — Премьера телеспектакля «По страницам Сатирикона». 20.00 — «Время». 20.30 — «Спринт для всех». Молодежная спортивная программа. 21.35 — Кубок УЕФА по футболу. «АЕК» (Афины) — «Динамо» (Москва). Передача из Афин. По окончании — новости.

17 сентября, пятница.  
8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Один за всех, все за одного». 9.15 — «По страницам «Сатирикона». 10.15 — «Поет и танцует молодость». 13.20 — «К Дню работника леса». Программа документальных фильмов. 14.05 — «Композитор Н. А. Римский-Корсаков». Передача 2-я. 14.30 — Фильм — детям. «Гибель «Орла». Художественный фильм. 15.45 — Москва и москвичи. 16.15 — «Приходи, сказка!». 17.00 — Новости.

17.15 — «В каждом рисунке — солнце». 17.30 — «П. И. Чайковский. Романы». 17.55 — «Америка семидесятых». Фильм 4-й. «Город на Потомаке». Автор — В. Зорин. 18.25 — «Монолог». Художественный фильм. 20.00 — «Время». 20.30 — «Арглото». Эстрадная программа. 21.30 — Программа мультфильмов для взрослых. 21.55 — Спортивная программа: соревнования на «Кубок Балтики» среди крейсеров; чемпионат Мира по высшему пилотажу. По окончании — новости.

18 сентября, суббота.  
8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «АБВГДейка». 9.00 — «Для вас, родители!». 9.30 — Эстрадный концерт. 10.00 — «Поэзия». Уолт Уитмен. 10.40 — «Больше хороших товаров». 11.10 — «Для вас, ребята». Документальный фильм. 11.25 — «Музыкальный абонемент». «Русский романс». Поэт народный артист СССР П. Лисциан. 11.50 — «Рассказы о художниках». «Константин Коровин». 12.20 — Тираж «Спортлото». 12.30 — Концерт Государственного ансамбля танца Молдавской ССР. 13.15 — «В гостях у сказки». «Конек-Горбунок». Художественный фильм. 14.25 — Почта программы «Здоровье». 14.55 — Концерт из произведений В. П. Соловьева-Седого. 15.40 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 16.25 — Программа мультфильмов. 17.00 — Новости. 17.15 — «Очевидное — невероятное». 18.05 — «Играет Л. Снегирева» (арфа). 18.15 — «Импрессионистический заговор в Ливане». Интервью главы постоянного представительства Организации освобождения Палестины в СССР М. И. аш-Шаера. 18.30 — Впервые на экране. Художественный фильм «Здравствуй и прощай». 20.00 — «Время». 20.30 — Международный турнир по хоккею. 3-й финальный матч. Передача из Монреаля. По окончании — новости.

19 сентября, воскресенье.  
8.00 — Новости. 8.10 — «На зарядку, становись!». 8.30 — «Будильник». 9.00 — «Служу Советскому Союзу!». 10.00 — «Вперед, мальчишки!». 11.00 — «Музыкальный киоск». 11.30 — «Сельский час». 12.30 — Концерт вокально-инструментального ансамбля «Гренада». 13.00 — Экранизация литературных произведений. «Капитанская дочка». Художественный фильм. 14.50 — «Сегодня — День работника леса». В передаче принимает участие министр лесной и деревообрабатывающей промышленности Н. В. Тимофеев. 15.20 — Музыкальная программа для работников леса. 15.50 — «Международная панорама». 16.20 — «Огни цирка». (Венгрия). 17.00 — Новости. 17.15 — Программа мультфильмов. 17.45 — «Песня-76». 18.10 — На экране фильмы с участием Чарли Чаплина: «Ночь напролет», «Женщина», «Тихая улица». 19.00 — «Клуб кинопутешествий». 20.00 — «Время». 20.30 — «Час Большого симфонического оркестра». По окончании — новости.

14-15 сентября. ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ — в 9, 12, 15, 18, 21 час. Малый зал.  
14-15 сентября. СЛОНЕНОК ЦВЕТА МЕЧТЫ — в 10, 12 час. СЫН ПРОКУРОРА — в 14, 17, 20 час. Космос.  
14-15 сентября. ФЛАГИ НА БАШНЯХ — в 9 час. РАБА ЛЮБВИ — в 11, 13, 15, 17, 19.15, 21.15.

### В КИНОТЕАТРАХ

Россия.  
14-15 сентября. ДЖЕК В СТРАНЕ ЧУДЕС — в 9 час. ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА — в 11, 13, 15, 17, 19.15, 21.15. XX лет ВЛКСМ. Большой зал.

Газета выходит четыре раза в неделю Тираж 22340.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 147.

## С ОЦЕНКОЙ «ОТЛИЧНО»

Как уже сообщалось в газете, в селе Красный Яр открыта новая прекрасная двухэтажная школа на 320 мест.

Чьими же руками возводилась школа, кто подготовил для ребят к новому учебному году такой замечательный подарок?

Я назову их имена. Под девизом «Сдать школу к началу учебного года» в селе трудились члены молодежной бригады штукатуров управления отделочных работ Жилстроя, которую возглавляет коммунист

Нина Яцук. Все работали с полной отдачей, дневное задание выполняли на 180 процентов.

Не отставала от них и бригада маляров, возглавляемая мастером своего дела А. И. Шаровым. У него много учеников, последователей, которым он передал секрет своего мастерства, привил чувство ответственности за порученное дело. Члены бригады А. Казанцева, К. Любимова, А. Кобелева и другие дружной рабо-

той подавали пример своим товарищам.

Они трудились на первом этаже школы, а на втором работала бригада маляров, возглавляемая В. И. Нарыжным. И здесь дело спорилось: несмотря на преклонный возраст пример показывала маляр Л. Я. Кудрявцева, не отставала от нее В. Дергунова, Т. Пономарева.

Хорошо трудились на опрессовке и бригады плотников, возглавляемая В. М. Звягинцевым, бригады стекольщиков (бригадир М.

Бурдуковский), плиточников.

Бригада мраморщиков, возглавляемая А. Гурьяновым, состоит из 16 человек. Они занимались облицовкой полов мраморной плиткой в вестибюле.

Совместный слаженный труд людей принес результаты — государственная комиссия приняла школу с оценкой «отлично». Это самая красивая школа в районе.

**Ю. ЕРПЫЛЕВ,**  
наш внештатный корреспондент.

### По следам неопубликованных писем

Читатель газеты И. Г. Наумкин рассказал о неудовлетворительном состоянии дороги по улице Вокзальной. В ответе редакции зам. председателя горисполкома О. Ф. Подгорнова сообщила:

— Исполком городского Совета совместно с администрацией ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой» и химического завода рассмотрел вопрос об окончании ремонтных работ на дороге по улице Вокзальной. Ремонт дороги будет завершён в четвертом квартале 1976 года.

### СРОКИ УСТАНОВЛЕННЫ

Н. Ульянов, В. Ширшов и другие жители дома № 103 «б» по улице имени Ленина в письме в редакцию спрашивали: «Когда в нашем доме будет горячая вода? Когда начнется телефонизация квартир? Когда будут завершены работы по благоустройству дворовой площадки?».

В ответе редакции директор завода РТИ Г. П. Разжигаев сообщил:

— Администрации ЖКО завода РТИ предложено до 20 сентября заменить бойлер и подать горячую воду в дом. За август-сентябрь плата за горячую воду с жильцов взиматься не будет.

Телефонизация жилого дома начнется в сентябре и будет закончена в IV квартале 1976 года.

Как сообщил редакции начальник ЖКО завода РТИ тов. Люгаев, работы по благоустройству дворовой площадки дома будут продолжены. Они будут ускорены, если жильцы дома окажут работникам домоуправления свою посильную помощь.

Все эти вопросы будут обсуждены на собрании жильцов дома, которое состоится в сентябре.

**Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ**

### Бюро по трудоустройству и информации населения

(ул. Коммунистическая, 56; телефон 4-05-42)

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

на химический завод аппаратчиков 3, 4, 5 разрядов, слесарей по ремонту оборудования 3, 4, 5 разрядов, электрослесарей 3, 4, 5 разрядов.

Одиноком предоставляется общежитие, семейная комната в сентябре-октябре 1976 года, квартира — в 1978-1979 гг.

По вопросам работы и жилья обращаться в отдел кадров химзавода.

5—3

в межрайонную подсортировочную контору-базу строполя-разнорабочего.

3—3

на участок № 5 ремонтно-строительного монтажного управления № 8 треста «Центрхимремстроймонтаж» (на химзаводе) слесарей-монтажников, газосварщиков, свинцепаяльщиков, подсобных рабочих, футеровщиков, резчиков по металлу.

10—9

в трест общественного питания поваров, уборщиц, кухонных работников, буфетчиц, лоточниц, официанток, швейцара, грузчиков, рабочих стройгруппы, кассиров.

3—3

### Трест общественного питания ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на курсы поваров.

Срок обучения один год. Выплачивается стипендия 45—52 рубля.

4—4

### БЮРО ДОБРЫХ УСЛУГ

производит запись на курсы кройки и шитья, курсы художественного вязания, выполняет печатание на пишущей машинке дипломных, лабораторных и др. работ; принимает заказы на зрелищные цветы, торты, сувениры родственникам и знакомым, проживающим в г. Балаково, и заказы по организации свадебного торжества.

5—4